績優職工代表得獎感言

◎文/護理系行政辦公室 陳桂娥組員



得獎是一種「肯定」,而肯定是一種「幸福」,自78年任職護理系至今已近25年,歷經6位系主任,6位院長,6位校長,5次提出績優員工申請,3次入圍,終於在髮鬢泛白之際獲獎,這份榮耀真的得來不易,著實可讓人快樂一輩子。

吳若權先生曾說「只有歡樂、沒有苦澀 的人生,幸福是海市蜃樓;只有辛酸、沒有 甘美的日子,幸福是空中樓閣;享受你喜愛 的部分,和接受你不愛的部分,才是人生中 完整的幸福」,這是他對「幸福」的詮釋, 也是一直讓我放在心中的一句話。在全系師 生認真努力,積極的爭取「全校第一」獎項 時(「第一位全校優良導師(葉莉莉)、第一 屆全校導師績效特優獎、第一個國際碩士班 學程」,系辦行政人員的角色就像是每個小 螺絲,微小卻是重要。雖然平時工作煩忙、 壓力大,但感謝歷任系主任總是提供一片天 空,任我熱情揮灑彩繪,並時時給予肯定, 讓我在繁雜的工作中多了很多的小確幸。猶







記得在第 4 次落選時,張瑩如主任轉而推薦 參與「台南東北扶輪社 102 年度職業服務 優良獎」選拔,展現出天使對小人物的同感 心,讓我「選擇享受你喜愛的部分,和接受 你不愛的部分」,繼續服務天使,在這個幸 福小棧充實自己的人生幸福指數。

除了平時老師們分享各國伴手禮外, 還記得 102 級畢業生在畢業前夕圍繞著系 辦同仁,在向來腆靦的男同學彈奏塵封多年 的吉他聲及其他同學唱著「當我遠颺不再回 頭望,不要問我流連哪一個山上,今夜的星 光塞滿我胸膛有太多的日子,值得一唱再 唱。--- 當愛和欲望交織時,要學會堅強」, 聽著這首「當我遠颺」歌曲,令人悸動落淚; 另外,103 級畢業生為了感謝無法出席謝師 宴的系辦同仁,親自送來自己煮的南瓜湯及 三明治,那份感謝的味道至今仍讓人久無 法忘懷。

護理系相較於學校其他系所,學生人數可能少了很多,但每位學生所保有的熱情及體貼卻比起其他系所的學生一點都不遜色!「這裡、那裡,到處都是動人的情誼」,每年在「加冠典禮」、「畢業生歡送會」-等學生活動中,學生每每熱情的展演與獨特創新的點子,總會讓人歡笑,那情景「暖我心,動我情,溫我胃」。

今日獲此獎項的肯定,除了感謝護理 系師生的支持外,更感謝張俊彥院長的推薦 及努力爭取(醫學院同仁都是很優秀的), 而這份榮耀更是意味著校方對護理系行政效 率的最大的肯定,我會珍惜這份鼓勵,帶著 這份獎項的熱忱,繼續用心認真做好自己工 作,也讓護理系更好。